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Občasník ZŠ Krčín 6/11-12 

Cena 5,- Kč  
 
Jaro je tady! Za sebou máme vítání 1. jarního dne, odstartování olympijského roku, oslavu Dne 
učitelů, besedu se spisovatelkou, koncert pana Uhlíře,… Další se dozvíte při čtení našeho časopisu. 
Hezké jaro s našimi Krčíňovinami!    RM 
 

Olympiáda a maraton ovládnou naši školu  
První jarní den, 21. března, jsme letos přivítali v naší 
škole tradičně – barevným dnem. Netradiční byl 
v tom, že to byly barvy olympijské. Barvy, z kterých 
na naší školní zahradě vznikly velké živé olympijské 
kruhy. Odstartovali jsme tak řadu akcí, které se 
připravují v naší škole a které mají společné téma – 
olympiádu a především číslo 42. Číslo symbolizující 
jednu z nejprestižnějších olympijských disciplín – 
maratonský běh, který měří 42 kilometrů a 195 
metrů. A co všechno se u nás ve škole chystá? Předně 
olympiáda a maraton se promítne ve většině 
vyučovacích předmětů. Jestli se ptáte jak, vše bude patrné na výstavě ve vestibulu školy. Dále se chystá 
Krčínský maraton, ve kterém bude moci běžet úplně každý. Tým učitelů se zúčastní za naši školu Mezinárodního 
pražského maratonu. V neposlední řadě se v olympijském duchu ponesou i naše tradiční Zahradní 
radovánky.Věříme, že letošní olympijský rok bude výjimečnou sportovní událostí a u nás ve škole olympiáda a 
maratón pohltí celou školu. Ostatně, můžete se přijít přesvědčit.  

 
28. března jsme ve škole slavili Den učitelů. Letos to byla oslava netradiční. Některé 
třídy si připravily pro své vyučující dárek – učily místo nich. Nápad se zrodil v dětském parlamentu a někteří ho 
vzali opravdu vážně. Z učitelů se stali žáci, z žáků učitelé. Výměna rolí přinesla pro obě strany mnoho 
zkušeností… 
Den učitelů se 7.B 
28. března slaví svátek všichni učitelé. U nás ve škole šli žáci učit místo nich. Nápad vznikl v našem dětském 
parlamentu a nám se docela zalíbil. Domluvili jsme se s paní učitelkou Evou Bezstarosti, že půjdeme učit do 2. 
třídy. Rozdělili jsme se tedy do čtyř skupinek a každá připravila pro druháky různé úkoly do hodiny českého 
jazyka. Za splněný úkol dostaly děti kartičku. Z nich pak na konci hodiny složily obrázek. Na začátku hodiny 
jsme měli trému, ale po představení z nás brzy opadla. Dětem se podařilo úkoly splnit, takže si v závěru mohly 
složit obrázek. Druhákům se hodina líbila a my jsme měli radost, že se nám to povedlo.  

Adéla Voborníková , 7.B 



 

 
Krčínská velikonoční kraslice  
Krčínská kraslice měla krátké trvání. Byla to otázka 15 minut, kdy vznikla a rozutekla se. Děti z 1. 
stupně (žluťásci) obstaraly tvar vajíčka a ti starší ho vyplnili barevnými puntíky. Celá akce byla řízena 
a fotografována  z okna 2. patra školy. 
Krčínská velikonoční kraslice 
Základní údaje: 
Kdy: 
21. 3. 2012  
9 hodin, 45 minut 
Kde: 
Školní zahrada ZŠ a MŠ Krčín 
Žižkovo náměstí 1 
549 01 Nové Město nad Metují 
Kdo: 
301 žáků a pedagogických pracovníků  
Rozměry: 
Šíře – 20,5 metrů 
Výška – 36 metrů 
Koordinátor: 
Mgr. Libor Drašnar 

Foto: 
Mgr. Martin Volf 
a Mgr. Miroslav Hojný

 

Chvilka literatury v knihovně…… 
     Seminář tvůrčího psaní a vybraní osmáci měli tu čest setkat se osobně se spisovatelkou Ivonou Březinovou. 

Že Vám jméno paní spisovatelky nic neříká?                                          
    Tak tedy, Ivona Březinová je známou spisovatelkou dětských knížek. 
Píše také knihy pro náctileté. Jedním z jejích největších úspěchů je 
nominace na literární cenu Magnesia litera. Mezi její nejznámější knížky 
patří například Teta to plete nebo Zrcátko pro Markétu. Věnuje se také 
psaní knih na motivy filmů, v knihovnách tak můžete vidět knížky Ať žijí 
rytíři nebo Saxána a lexikon kouzel. 
   Beseda s paní spisovatelkou se konala v novoměstské knihovně  krásného                    
data -13.března. Dozvěděli jsme se mnoho novinek, třeba že chystá vydat 
novou pohádkovou kuchařku. A protože vede seminář tvůrčího psaní, 
chystá se se svými žáky napsat povídky pro neslyšící, které jsou v Elami 
specifické, například tím, že musí být napsány jednoduchými  slovy bez 
jakýchkoli citoslovců. 
     Paní spisovatelka byla velmi milá a ochotně nám odpovídala na všechny 
dotazy. Dokonce došlo i na autorské čtení z knížky Báro, nebreč.                         
     Myslím si, že paní spisovatelka rozhodně umí psát skvělé a poutavé 
knížky, takže pokud nevíte co číst, rozhodně se po její knížce poohlédněte.  
             Klára Hovorková 
 

Koncert pana Uhlíře 
Dne 22. Února jsme byli v divadle Beránek v Náchodě. Sraz byl 
v 7:55 ve vestibulu školy. Odjezd měl být v 8:00, ale odjezd byl až 
v 8:15. Do divadla jsme přijeli v 8:45.  Svlékli jsme si bundy, čepice. 
Přijeli tam i z Komendy.  Z Komendy tam byla 1., 2., 3., 4. třída a 5. 
Třída tam dojela, až když jsme odjížděli. Šli jsme do velkého sálu a 
tam bylo už docela hodně dětí a na podiu stál velký klavír. Čekali 
jsme asi čtvrt hodiny a pak začal koncert pana Uhlíře. Zpívali jsme, 
hráli jsme, skákali jsme, dupali jsme. No prostě tam byla zábava. 
Když skončil koncert pana Uhlíře, šli jsme se obléknou a když jsme 
se oblékli, uviděli  jsme Pribiňáčka  a tam nám dali Pribiňáčky 
z lahodné s metany a kakao.  Přesný čas odjezdu z Náchoda  zrovna 
nevím. A teď jsem si na něco vzpomněl. Do toho divadla jel celý 1. stupeň. Když jsme dojeli do školy ,šli jsme 



 

do třídy se nasvačit. Dostali jsme kiwi a pak zase začala škola. No a teď vám píšu tento sloh.  
          Miki Slavík 5.A 

Chemická olympiáda 
Dne 5. března se uskutečnil v náchodském Jiráskově gymnáziu 48. ročník okresního kola chemické olympiády. 
V devět hodin začal teoretický test a po té praktický test, což je laboratorní práce.  Teoretický test trval 60 minut 
a 70 bodů byl maximální počet. Části testu bylo určit neznámí prvek, doplnit tabulku, vypočítat chemické 
rovnice, chemické výpočty, určit vlastnosti a přípravu 
neznámého prvku, chemické rébusy a vyplnit 
doplňovačku. V praktické části jste mohli získat 
maximálně 30 bodů. Jako první úkol byl zahřívat modrou 
skalici a zjistit 
hmotnost před 
zahřívání a po 
zahřívaní a druhý 
úkol byl stanovit 
hmotnost obsahu 
Na2SO4 
v roztoku. 
Celkově si 
myslím, že to 
bylo standardně 
těžké na okresní 
kolo a rád bych si 
to někdy ještě 
zopakoval. 
Redaktor  
Karel Bartoš 
 

 
Memphis u nás ve škole 

Dne 16.3. jsme se se třídou vydali do učebny hudební výchovy. Přivítali 
nás dva hezcí „kluci“ Honza a Pavel.  Poté co se všechny třídy usadily, 
tak nám „kluci“ řekli něco málo o vývoji populární hudby a začali 
s první ukázkou.  Za hodinu nám předvedli různé hudební styly. Mně se 
velmi líbilo, když hráli slavnou punkovou skupinou Green day.  A 
některým fanynkám nestačilo pouze jejich vystoupení a musely si vystát 
dlouhou řadu na jejich autogram. Pokud se s nimi chcete seznámit blíže, 
podívejte se na jejich web www.memphis.cz 
 Adéla Křupalová 

 
Třídíme s Tondou 
22.března proběhla na naší škole beseda o třídění odpadu.  
Dozvěděli jsme se mnoho zajímavých informací a díky krátkým filmům jsme viděli cestu 
našich odpadků z popelnice až na skládku.  
Pokud se chcete o třídění odpadů dozvědět více, koukněte se na stránky www.tonda-obal.cz. 

Klára Hovorková 
S Tondou se učili třídit i prvňáci … 
O zlém odpadu, který se nechtěl třídit 
Byl jednou jeden odpad. Ten odpad se nechtěl třídit. Měl kole sebe hodně prázdných kontejnerů. 
Jednou k němu přišel krásně protříděný odpad, aby mu poradil, co kam patří. Sklo do bílého a 
barevné sklo do zeleného. Plast do žlutého kontejneru, papír do modrého a nebezpečný odpad do 
červeného. Směs do šedého a bio na kompost. Když to všechno udělali, krásně protříděný odpad ho 
pochválil a řekl mu: ,,Takhle to dělej pořád, jinak nebudeš chránit přírodu!“ 
A zazvonil zvonec a pohádky je konec. 
                                                                         Vendulka Voborníková, 1.třída 



 

 

Víkend Terénních berušek 
Ve dnech 16.-17. března proběhl v prostorách 
naší školy opět víkend se sborem. Ve čtyři 
hodiny se slétly všechny berušky a mohlo se 
začít zkoušet. Nejprve zkoušel první hlas 
(soprán) a druhý hlas (alt) se odebral do 
tělocvičny s panem učitelem Vítem, který si 
pro nás připravil různé pohybové hry.  Po půl 
hoďce se hlasy prohodily. Po pracném 
zkoušení všech písní jsme se odebrali 
k Trundovi na „gáblík“ ☺. Když jsme se 
všichni najedli, šli jsme zkoušet už jako celý 
sbor. A to nás čekal ještě tvrdý oříšek 
v podobě písně Kapky! Nakonec jsme to 
všechno zvládli a s dobrým pocitem jsme se 
přestěhovali do tělocvičny, kde jsme si zahráli 
hry a šli spááát. ☺  
    Napsala: Kristýna Meisnerová 
 

Neváhej a o předbíhačky znovu hrej!!! 
Šmoulí kvíz - 1. stupeň 
 

1. Jakou barvu mají skřítci jménem 
Šmoulové ? 

a) zelenou 
b) růžovou 
c) modrou 

2. Jak nejčastěji začíná větu Šmoula 
Mrzout? 

a) „Mrzí mě to…“ 
b) „Mrzne, až praští…“ 
c) „Nemám rád…“ 

3. Čím se od ostatních Šmoulů liší Taťka 
Šmoula? 

a) má červené kalhoty a čepici a umí 
kouzlit 

b) má červené kalhoty a čepici a umí 
chodit po rukou 

c) má oranžové kalhoty a čepici a umí 
skákat přes švihadlo 

4. Jak se jmenuje zlý kouzelník, který se 
se Šmouly často dostává do křížku? 

a) Gandalf 
b) Glorfindel 
c) Gargamel 

5. Který Šmoula nosí kytičku na čepici a 
zrcátko? 

a) Fintil 
b) Fešák 
c) Zahradník 

 
6. Nejchytřejší Šmoula, který nosí brýle 

a všechno ví nejlépe, se jmenuje: 
a) Koumák 
b) Šikula 
c) Chytrolín 

7. Zlý kocour kouzelníka Gargamela se 
jmenuje: 

a) Arin 
b) Abraxas 
c) Azrael 

8. Kde se vynoří Šmoulové v nejnovějším 
3D filmu poté, co je Gargamel vyžene 
z jejich vesnice? 

a) na Tower Bridge v Londýně 
b) na Eiffelově věži v Paříži 
c) v Central Parku v New Yorku 

9. S Jaroslavem Uhlířem se podílí na 
vzniku písniček: 

a) Jan Svěrák 
b) Zdeněk svěrák 
c) Jiří Žáček 

10. Při slavnostním zahájení vysílání 
novoměstského kina se promítal film: 

a) Lorax 
b) Cesta na tajuplný ostrov 
c) Cesta na tajuplný ostrov 2 

Zdroj : www.alik.cz 



 

Kvízy připravil Karel Bartoš 
Když je to zadarmo, tak je plno aneb 3D v kině 70  
I tak by se dalo pojmenovat první promítání ve fomátu 
3D v našem nově zdigitalizovaném kině 70. Kino bylo 
plné, když někdo přišel déle, tak už si pomalu neměl 
kam sednout. Pokud jste přišli, tak vás čekal nejdříve 
proslov několika lidí, kteří se na digitalizaci podíleli. 
Poté už nás čekalo jen pár ukázek nejdříve ve formátu 
2D a poté 3D, abychom porovnali rozdíl. Pak to přišlo. 
Konečně začalo promítání prvního 3D  filmu pro 
veřejnost. Promítal se film Cesta na tajuplný ostrov 2. 
Myslím si, že kdo přišel, nelitoval. Film byl plný 
vtipných hlášek  a na první promítání byl výběr  
správný. Na zhodnocení celé akce bych řekla jen jedno, 
kdyby nebyl vstup zadarmo, tak je účast o hodně nižší.  

Napsala Katy Hejčlová 
 

Neváhej a o předbíhačky znovu hrej!!! 
Kvíz - pro 2. stupeň 

1. Na jakém stromu rostou bukvice? 
a) dub 
b) buk 
c) lup 
2. Jak se jmenuje strom, na kterém 

rostou kaštany? 
a) jírovec maďal 
b) kaštan jedlý 
c) kaštan křemenovitý 
3. Jak se jmenuje strom, na kterém 

rostou broskve? 
a) broskev 
b) jabloň 
c) broskvoň 
4. Na jakém keři rostou šípky? 
a) hloh 
b) růže 
c) buxus 
5. Na jakém stromě rostou švestky? 
a) slivoň 
b) blůma 
c) švestka 

6. Na jakém stromě rostou jeřabiny? 
a) jeřáb 
b) akát 
c) dukát 
7. Na jakém stromu rostou ořechy 

vlašské? 
a) líska 
b) brusnice 
c) ořešák 
8. Na jakém keři rostou maliny? 
a) maliník 
b) malinovník 
c) malina 
9. Sumýšům se říká 
a) mořská obluda 
b) bezhlavá gumová klobása 
c) mořský vysavač 
10. Skupina U2 od svého vzniku změnila 

své složení: 
a) vůbec 
b) jednou 
c) dvakrát 

Kvízy připravil Karel Bartoš 
 

Pozor NOVINKA!!!!!!!!!!!! 
Máme pro vás super novinku. Již brzy se budete moct pochlubit svými vtipnými i 
strašidelnými historkami a dalšími slohovými dílky. Připravili jsme pro vás stránky, na 
kterých se právě s těmito historkami můžete podělit s ostatními. Důvod, proč jsme právě 
založili tyto nové stránky je, to že chceme trochu zpestřit náš školní časopis. Tak neváhejte a 
určitě nám napište.    
Napište nám na :    
www.zskrcin.webnode.cz   nebo na zskrcin@email.cz   



 

Na stránkách můžete také hlasovat v anketě – „Líbí se vám nápad s psaním příběhů do novin“
      Káťa a  Majda  z redakce 

Stop pirátství? 
Určitě jste každý slyšel v poslední době něco o konci možnosti stahovat z internetu zadarmo a 
to ať jakékoliv filmy, hry, písničky, nebo dokonce i obrázky, které si vyhledáte pomocí serveru 
Google. V souvislosti s tímto „problémem“ jste také zaslechli dva, v dnešní době často 
používané, pojmy. A to Anonymous a ACTA. Já se vám pokusím v tomto článku přinést 
několik informací o této události a vysvětlit některé věci. 

Začátkem října byla podepsána první zemí dohoda ACTA, která je proti 
pirátství na internetu a zakazuje jakékoliv porušování autorských práv. Od té 
doby se k podpisu této smlouvy připojilo už několik dalších států. V každé 
zemi se vedou proti této smlouvě protesty a hlavně proti tomu bojuje jedna 
organizace- Anonymous. Tato organizace existuje již několik let a není tu jen 
proti ACTA smlouvě. Je i proti jiným, byť podobným „problémům“. 
Anonymous je tvořen z velké části hackery a ty se snaží dojít svého pomocí 
nabourávání se do počítače jiných vlivných lidí. Poslední dobou se také kvůli 
této smlouvě strhla vlna protestů, kde se objevují obyčejí lidé, ale i lidé hlásící 
se k Anonymous. Většinu těchto lidí potkáte při protestních akcích v maskách 
tzv. Guye Fawkese, inspirovaných filmem V jako Vendeta. Jednání o smlouvě 

ACTA je naštěstí, také díky této organizaci, u nás od 6.2. 2012 pozastaveno. Takže si to užívejte a klidně 
STAHUJTE, STAHUJTE ! ☺         
   Napsala Katy Hejčlová 
 

Podivná zvířátka 
Tento článek se nebude zabývat konkrétním zvířetem, ale spíše skupinou zvláštní mořské 
„havěti“. Tato skupina se nazývá SUMÝŠÍ neboli MOŘSKÉ OKURKY  =D. 
Sumýši-Mořské okurky 
 Jejich pojmenování „ mořské okurky“  vzniklo podle jejich vzhledu- 
někdy se jím také říká „ bezhlavé gumové klobásy“ =D. Jsou sice 
poměrně oškliví, ale zároveň velice zajímaví.   
Popis: Mají válcovité, protáhlé, měkké tělo.  Mají kostru, která jim 
však při jejich vývoji zakrněla. Kolem ústního otvoru mají množství 
chapadel, kterými chytají potravu. 
Již podle názvu je zcela zřejmé, že sumýši budou žít na dně moří, 
které čistí svými „tlamičkami“ a díky tomu tam zůstává jen čistý 
písek. Fungují zkrátka jako obrovská armáda vysavačů =D. Sumýši 
dorůstají většinou mikroskopických rozměrů, ale najdou se i takoví 
giganti, kteří měří i 5 metrů!!! Obvykle se jejich délka ale pohybuje 
okolo 10 až 30 centimetrů. 
Živí se mikroskopickými organismy, nebo organickými  hmotami.  
Pokud se sumýši  dostanou do nebezpečí, mají v zásobě pár zajímavých triků:  

- Někteří z nich vypustí množství dlouhých lepivých vláken, která útočníka omotají, nebo zastraší. 
- Další způsob je, že vypustí jed „holothurin“� Ten je pro mnoho ryb nebezpečný, ale člověku by prý 

nic udělat neměl… 
- A ještě je tu jeden kuriózní způsob….Sumýši jsou na svého predátora schopni vyvrhnout své vnitřnosti. 

Tento způsob dokáže nepřítele i zabít!!!... 
 Zpracovala: Kristýna Meisnerová 

 

 
Prima pohádka pouze pod písmenem P   
Povídám Pavlínce pohádku. Povídám pohádku  ,,Pruhovaný pejsek“. Příští pondělí popluje 
parníkem.  Potom půjde plavat.  Později páníček Petr píše přes počítač Patrícii. Protože pejsek 
podhrabal pivoňky, posílá Petr poštou pejska Patrícii. Po prázdninách před prvním pátkem 
pošle Patrície pejska páníčkovi Petrovi.     Marie Matejsková 6.A 
Podaří se ti to také? I ty si můžeš zkusit napsat příběh, kde každé slovo bude začínat stejným písmenem…. 



 

 
STRACH 

   Nedávno jsem jen tak projížděla televizní kanály, i když jsem se měla učit na test, který nás druhý 
den čekal. Nebála jsem se ho, i přesto že jsem zrovna v této látce nevynikala. A právě v té chvíli jsem 
se uvědomila, že někdo se právě v této chvíli učí jak divý a bojí se testu jako čerta. Někdo má strach 
ze tmy, jiný ze zubaře a mě děsí jehly. Samozřejmě jsou tací, kteří se klepou, jen co jim v uších zasní 
slovo test. Ovšem také každý projevujeme svůj strach jinak. Někteří budou brečet tajně pod peřinou, 
nebo jim budou slzy kapat přede všemi na ulici, když se dozví špatnou novinu.  
  Myslím, že ač si to kluci nepřiznají, brečí také. Někdy kvůli neštěstí, které je potkalo, ale někdy 
proto, že je opustila milovaná osoba kvůli někomu jinému. Kluci nechtějí brečet před námi, možná že 
nějaký opravdu nikdy nebrečí, ale každému někdy dojde síla to v sobě držet a upustí slzu.  
  Slzy jsou něco úžasného. Lidé jsou jediní tvorové, kteří umějí brečet. Není ostuda ukázat svou 
pravou stránku, ale musíte najít odvahu. Stejně jako když poprvé v životě řeknete popravdě někomu, 
že ho milujete. Tak ucítíte jistou úlevu, něco co vás svazovalo, povolí. A vy si můžete v klidu 
oddechnout.         Adéla Křupalová 
 

Něco málo o......U2 
Zdravím všechny milovníky hudby....Opět tu máme pár zajímavostí o známých 
skupinách.......... V tomto čísle si počtete o jedné z nejslavnějších kapel světa. 
Jejich koncerty jsou vždy beznadějně vyprodané- řeč je o rockové skupině U2! 
Členové kapely:   Bono (vlastní jméno Paul David Hewson)- vokály, kytara 
                                The Edge ( David Howell Evans)- kytara, vokály, klávesy 
                               Adam Clayton- baskytara 
                               Larry Mullen, Jr.- bicí a perkuse 
 
Skupina U2 začala svou kariéru trochu kuriózně.  
Píše se rok 1976 a Larry Mullen, Jr. (bylo mu tehdy čtrnáct) vyvěsil na školní nástěnku výzvu 
k založení kapely s tím, že si koupil bicí a shání někoho s kytarou.  První setkání členů kapely 
proběhl v kuchyni u Mullenů. 
Nejdříve s e skupina jmenovala Feedback a poté The Hype, několik členů odešlo, ale v roce 
1979 se skupina přejmenovala na U2 a vystupovala (a vystupuje) ve stejné sestavě, kterou 
známe do dneška. 
Skupina dosáhla mnoha úspěchů, jedním z nich je několik cen Grammy .  O této skupině byl 
dokonce natočen i trojrozměrný film U2 3D, který jste mohli nedávno zhlédnout i 
v náchodském kině.                                                                     

 
   U2 v seriálu Simpsonovi…….….                             A U2, jak je známe dnes……. 
                  
                                                                                              Klára Hovorková 



 

                                                                                               Zdroj:  Wikipedia 
A co bude příště?? Rolling stones!!............... 

Lorax 
Svět bez přírody? Umíte si představit jak by to 
tady vypadalo, kdyby bylo vše umělé a elektrické?  
Dvanáctiletý Ted žije ve městě, kde je všechno 
strašně moc umělé a to včetně zvířat, kytek a 
stromů. Ano i kytky tu jsou umělé. Dálkovým 
ovladačem na nich jde nastavit jarní, letní, 
podzimní, zimní a disco variantu. Samozřejmě, 
komu by se chtělo jít za vysoké a uzavřené hradby 
města, když je hlídají obrovské gorily místního 
vládce pana O’Hareho. Zdejším lidu ani nepřijde 
divné, že si musí vzduch kupovat v láhvích. 
Většina lidí už prostě zapomněla, co je to opravdová příroda. Zvykli si na to. Jak ale určitě víte,  všude se najdou 
výjimky a to i v tomto případě. Tedova láska Audrey (nevyléčitelná romantická duše) touží po stromu, který je 
jak ona říká  „z masa a kostí“. Na scénu přichází Tedova akční babička Norma, která mu poradí, aby si zašel pro 
radu k legendami opředenému Jednorázovi. Ale ten údajně žije za zdmi města. Ted se tedy poprvé podívá do 
skutečného světa. Samozřejmě až se dostane přes O’Hareho gorily. Ten pohled ale za moc nestojí. Vidí jen 
smutnou měsíční krajinu, kde na obzoru jsou vidět jen pařezy a zvláštní dům. Právě v tom zvláštním domě žije 
Jednoráz, podivínský samotář. Ted se později dozví, že to byl Jednoráz, kdo zničil krajinu vyhnal z ní tak 
mýtického ochránce Loraxe. Bude na Tedovi, aby vysadil poslední strom a zachránil tak přírodu. To se 
samozřejmě nelíbí panu O’Haremu a nenechá to jen tak. A jak to všechno dopadne? To nemám tušení, protože 
jsem film neviděla a vy byste pak nebyli překvapení.  Nemůžete se dočkat doby, až to bude na internetu? Tak 
nečekejte a zajděte do kina a pořádně si to užijte. =)  
Film trvá 1 hodinu a 34 minut, takže hodinu a půl. =) A nebojte se, film je bez omezení, což znamená, že na film 
můžou děti, dospělí i staří lidé jakéhokoliv věku. V hlavní dabingové roli najdeme známou teenagerskou hvězdu 
Zacka Efrona, Taylor Swift, ale i Dannyho DeVita a spoustu dalších….   

                                                                                                                
              Přeji příjemnou zábavu     (=Naty Novotná=)                    

 

Halový pohár starších žákyň  
Dne 15. března se konal  Zimní halový pohár v národní házené 

v Litvínově. Tohoto poháru se zúčastnilo  6 dívčích týmů starších žákyň 
a to z  Března , Staré Vsi nad Ondřejnicí , Litvínova, Opatovic nad 
Labem , Tymákova a samozřejmě skvělých hráček z Krčína.  
 O 3. místo jsme bojovaly s hráčkami ze Staré Vsi a po dlouhém 
boji jsme zvítězily 13:6. Byly jsme hrozně šťastné. protože jsme měly z 
tohoto zápasu velký strach, který jsme ale překonaly. :)  

Po velkém snažení vyhrály holky z Tymákova, na 2. místě se 
umístily holky z Litvínova a na místě 3. jsme se umístily my, hráčky 
Krčína.       
 Raduška Žižková 
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